NOMBZ ..coinarnnescs VERIFICA

Leggi i problemi, poi scegli le operazioni e i risultati corretti.

1. In una carrozza ferroviaria vi sono 16 passeggeri, inun'altravene -7 -7 R0
sono 36 e in un'altra ancora 44. Quanti passeggeri sono nelle tre '
carrozze?

Operazione

16 +36 + 44 = 16 + 36 = 36x3=
| passeggeri sono:

86 20 96 108

2. Luca ha comprato due camicie. Per una ha speso 25 euro, per l'altra ha speso 55 euro.
Quanto ha speso in tutto?

Operazione
55-25= 55+25= 25x55=
Luca ha speso

30 euro 705 euro 80 euro

3. Un pescatore prende 26 pesci. Un altro ne prende 18. Quanti ne ha
presi di pit il primo pescatore?

Operazione

26 +18 = 26-18= 18 -26=
Il primo pescatore ha preso in piu

12 pesci 44 pesci 8 pesci
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4. Una scatola di biscotti costa 7 euro. La mamma ne compra 15. Quanto i
spende in tutto? |

Operazione

7+15= 15-7= 7x15=
La mamma spende

105 euro 8 euro 22 euro

5. Per completare una raccolta ci vogliono 175 figurine. Marco ne ha raccolte 70. Quante
figurine gli mancano?

Operazione

175+ 70 = 175-70 =

A Marco mancano

275 figurine 100 figurine 105 figurine
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